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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 29ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 27 de agosto de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 28ª 

Sessão Ordinária, realizada em 19 de agosto de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. O Presidente saldou os presentes. Trabalho dos 

vereadores:   Requerimento 09/2024: de autoria do vereador Alex dos Santos Martins 

MDB, vem através deste requerer que seja feito uma rede de esgoto no condomínio 

Coqueiros. Vereador Alex dos Santos Martins MDB, cumprimentou a todos. Que fez o 

requerimento para que seja feito uma rede de esgoto no novo condomínio Coqueiros. E que 

fizeram um acordo entre os moradores de comprar a tubulação e agora falta o Executivo. Que 

os moradores estão apreensivos e que o esgoto é urgência. Que falaram que trocou o 

secretário e que seria o momento de falar com secretario Anderson. A parte vereador Jose 

Luis e agradeceu a presença do secretario Osmar. Que ouvindo o Alex falar, que em 2007 

assinou a liberação do condomínio e tem que ter estrutura para ser liberado. Que hoje teve 

reunião e um estudo e que falta autorização do Frederico e tentar menos transtorno. A parte 

vereador Flamarion, que foi muito bem colocado e que muitos moradores cobram e que 

ficaram de fazer a rede de esgoto e por fim, disse que o próprio loteamento deveria fazer a 

rede de esgoto. O requerimento foi aprovado por todos e será enviado ao Executivo. 

Informação: nº 32/2024: de autoria do vereador Alex dos Santos Martins MDB, quer saber 

qual o cronograma da obra e que fase se encontra da rua Conde de Porto Alegre, próximo ao 

campo Alta Bronze. Vereador Alex dos Santos Martins MDB com a palavra, questionou se 

tem passado pelo campo. E que a calçada está caindo e areia pela rua. Disse que temos que 

cobrar e quem sabe seria o caso de formar uma comissão e ir ver as obras. A parte vereador 

Jose Luis, disse que o engenheiro não fiscaliza e que na rua do Falcão também está assim. E 

que convida a todos para irem nas obras. A parte vereador Flamarion, disse que cabe a eles 

fiscalizar a obra da Conde de Porto Alegre e que está pura areia e que os canos foram mal 

colocados e questionou onde estaria o engenheiro da prefeitura. A parte vereadora Danieli 

Buttinger de Oliveira, cumprimentou a todos. Que só completando o pedido. E que não 

consegue ter acesso a página da prefeitura para ver quem é o fiscal das obras e saber qual é 

a empresa. Que não foi terminado do IFFAR, na rua Brasil e Conde de Porto Alegre e que 

começam quando chove e aí param. E por fim, disse que sejam realizadas logo as correções.  



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

Vereador Jose Luis, agradeceu a presença do Tiago Diretor de infraestrutura. O pedido de 

informação foi aprovado e será que enviado para o Executivo.  Indicação: nº 053/2024- de 

autoria do vereador Alex dos Santos Martins MDB, solicita que seja feito uma revisão da 

canalização na rua Travessa Pedro Valente. Vereador Alex dos Santos Martins, que fez a 

solicitação e que sábado esteve nesta rua e que tem umas quantas casas novas. Que está 

cruzando a céu aberto. Pediu para o diretor de infraestrutura revisar a obra. A indicação será 

enviada a Executivo. Explicações Pessoais: Vereadora Gislaine Ziquinatti Delpino PP, não 

fez uso da palavra. o vereador João Baptista Cassol PP, cumprimentou a todos. Que concorda 

com o requerimento do vereador Alex. Que as palavras do vereador Flamarion foram certas 

que tem que ver com o proprietário do condomínio e questionou se foi feito uma rede de 

esgoto particular ou vai ser desviado para rua. E que vai ter que ser uma rede de esgoto bem 

feita. Vereador Jose Luis Cogo Carvalho PDT, não fez uso da palavra. Vereadora Maria 

Helena Morrudo Castro Vicente PP, não fez uso da palavra. Vereador Alex dos Santos 

Martins MDB, não fez uso da palavra.  Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT, não fez 

uso da palavra. Vereador Flamarion Keller da Silva MDB, não fez uso da palavra.  Vereador 

Flávio da Rosa Pahim PP-Cumprimentou a todos. Que tem vários pedidos de contêineres e 

que falou com prefeito e não tem como serem comprados e pediu para o presidente fazer uma 

liberação do duodécimo para compra.  Vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT não fez uso 

da palavra. 

Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

 OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 
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